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DIGI TV pustí Golf Channel v průběhu The Players Championship 
všem zákazníkům 
 

 

The Players Championship představuje jeden z vrcholů prestižní americké PGA Tour. Atraktivního turnaje 

se účastní celá golfová špička. DIGI TV u příležitosti této akce zpřístupní pro všechny uživatele satelitní 

DIGI TV či televize přes internet specializovaný Golf Channel. Čtyřdenní turnaj se odehraje od čtvrtka 10. 

května do neděle 13. května. Na Golf Channel si budou moci fanoušci nejlepšího světového golfu 

vychutnat v přímých přenosech celý turnaj hraný tradičně na hřišti TPS Sawgrass ve městě Jacksonville 

na Floridě.  

 

„Turnaj The Players Championship je často označován jako pátý neoficiální Major sezony, a to nejen kvalitou 

účastníků, ale též výší vyplácených odměn pro hráče. Hřiště TPC Sawgrass navíc dodává turnaji na atraktivitě 

svou sedmnáctou ostrovní jamkou, která dokáže často pořádně zamíchat s pořadím, “ láká ke sledování turnaje 

Vladimír Rusnák, výkonný ředitel společnosti DIGI CZ, a doplňuje. „Věříme, že si zákazníci DIGI TV turnaj 

s hvězdným obsazením užijí. Na greeny se navíc vrací ikona golfu Tiger Woods.“ 

 

V minulém roce šokoval zaplněné tribuny i diváky u televizních obrazovek nečekaným vítezstvím jihokorejský 

golfista Si Woo Kim. Do okruhu favoritů letošního ročníku samozřejmě patří Tiger Woods, který dokázal The 

Players Championship ovládnout již dvakrát. O prvenství se popere ale celá řada předních golfistů, například 

Sergio Garcia ze Španělska či Švéd Henrik Stenson. Na hřišti TPC Sawgrass s řadou písečných i vodních 

překážek může být souboj napínavý až do poslední rány, a to nejen díky 17. jamce, která se dohrává na 

malebném malém ostrůvku obklopeném jezírkem a zaplněnými tribunami. 

 

Golf Channel, který u příležitosti turnaje zpřístupní DIGI TV všem zákazníkům, je standardně dostupný na satelitní 

DIGI TV či televizi přes internet ve sportovních balíčcích a v MAXI balíčku. 

 

O DIGI CZ 

Televizní a mobilní operátor DIGI CZ nabízí divákům v ČR služby satelitní televize a televize přes internet pod 

obchodní značkou DIGI TV. V jejich programové nabídce jsou kromě řady filmových, seriálových, zábavných i 

dokumentárních kanálů také exkluzivní sportovní obsah na oblíbených kanálech DIGI Sport 1 HD, 2 HD a 3 HD. 

Ty obsahují například fotbalovou anglickou Premier League, španělskou La Ligu, německou Bundesligu nebo 

tenisové turnaje ATP. Služba DIGI2GO je podle nezávislého hodnocení Cnews.cz nejlepší televizí přes internet 

na českém trhu. DIGI CZ je také poskytovatelem pevného internetového připojení DIGI internet a pod značkou 

LAMA mobile nabízí mobilní volání a přenos dat. Společnost na českém trhu působí od roku 2006. V dubnu 2015 



TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
 
 

 
 
 

DIGI CZ koupila česká investiční skupina LAMA ENERGY GROUP, která rozvíjí a rozšiřuje nabídku jejích služeb. 

DIGI CZ je čistě českou společností a všechny daně, včetně daně z příjmu, jsou odváděny v ČR. 

 

Kontaktní osoba: Mgr. Andrej Čírtek, tiskový mluvčí LAMA ENERGY GROUP (cirtek@lamagroup.cz) 
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